

# Mainstreamová média přiznávají: Ukrajina a Západ čelí drtivé porážce, když se personál NATO snaží z Ukrajiny uprchnout

[infokuryr.cz/n/2023/07/21/mainstreamova-media-priznavaji-ukrajina-a-zapad-celi-drtive-porazce-kdyz-se-personal-nato-snazi-z-ukrajiny-uprchnout](https://infokuryr.cz/n/2023/07/21/mainstreamova-media-priznavaji-ukrajina-a-zapad-celi-drtive-porazce-kdyz-se-personal-nato-snazi-z-ukrajiny-uprchnout)

kuryr

21. července 2023



Britský list Telegraph již píše o „zničující porážce Ukrajiny a Západu“ v boji proti Rusku a protiofenzívě, která mezitím selhala.

## Blíží se oficiální rozdělení Ukrajiny?

Výsledky ukrajinské protiofenzívy popisují mainstreamová média v komentáři takto:

*„Protiofenzíva ukrajinských ozbrojených sil se setkala s problémy, v neposlední řadě proto, že Kyjev stále čeká na zhruba polovinu západní vojenské techniky. Mezitím se zvyšuje tlak na UAF, aby nasadilo zálohy, protože ruské síly jsou zakopané a připravené bránit každý centimetr. S ruskými minovými poli podkopanými západními tanky a ukrajinskými inženýry se UAF zatím podařilo získat zpět asi pět z 60 mil potřebných k uzavření pozemního mostu mezi Ruskem a Krymem.*

Ukrajincům chybí vzdušná podpora a vyspělá letadla k ochraně pozemních sil před ruskými útočnými vrtulníky a válečnými letouny. Léto brzy vystřídá podzim (a zima), což dále zpomalí ozbrojené síly Ukrajiny a poskytne ozbrojeným silám Ruské federace čas na posílení obranyschopnosti. Pokud Kyjev na bojišti selže, nepodaří se mu prolomit pozemní most na Krym a do zimy získat zpět většinu území, pak přijde čas na oficiální rozdělení Ukrajiny.

*„Západní vlády musí být připraveny na bezútěšnou vyhlídku územních ústupků jako jednoho z možných politických důsledků neúspěšné protiofenzívy ,“* píše se v článku.

## **NATO už utíká z Ukrajiny**

Podle ukrajinských zdrojů se po sérii úspěšných útoků na Charkov, Oděsu a Nikolajev začala řada zahraničních specialistů z Ukrajiny evakuovat. Jižní koridor zajišťuje britský elektronický sledovací letoun RC-135W Rivet Joint. Přístavy měst byly bombardovány mimo jiné proto, aby se zabránilo vývozu obilí.

V souladu s tím se také objevují zprávy, že k dalšímu ničivému útoku na ubytování pro zahraniční žoldáky a cvičitele NATO došlo poté, co byl již v červnu vybombardován tábor obsazený mimo jiné americkými žoldáky.

Existují zprávy o úspěšném nočním náletu na hotel v Koblevu v Nikolajevské oblasti, kde byly umístěny ozbrojené síly Ukrajiny. Některé zdroje uvádějí ztráty na více než stovce vojáků, zatímco turecké zdroje uvádějí, že bylo zabito 50 žoldáků a instruktorů NATO. V místní nemocnici přijdou zranění členové AFU o život na chodbách nemocnice ještě předtím, než se vůbec dostanou na operační sál. Může za to jak nedostatek krve, tak drtivý přetlak ve zdravotnickém zařízení.



---

**PRO**

**PRÁVO RESPEKT ODBORNOST**  
**[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)**

---